

Sute de participanți la Oradea City Running Day

Scoși din case la alergat

Deși mai este mult să vedem în Oradea competiții de alergat de nivelul celor care se transmit live pe posturile internaționale de televiziune, Oradea City Running Day s-a ridicat la standarde europene. Bine organizat, cu trasee bine delimitate și cu reguli puse la punct, concursul a atras peste 700 de alergători, în jur de 30% fiind orădeni.

Un oraș care se respectă trebuie să fie în centrul atenției și când vine vorba de sport. Pe lângă competițiile importante în care Oradea obține performanțe care aduc vizibilitate, cum sunt campionatul național de baschet, polo sau tir cu arcul, atletismul începe să fie tot mai important și asta datorită unui grup de sportivi organizați în Clubul Xterra Sport, conduși de Deme Molnar și Szokolszky Istvan. Ei pun de câțiva ani pe harta competițiilor de maraton, trailon sau ciclism și municipiul Oradea, fiind sprijiniți și de autoritățile locale. Din aceeași categorie de evenimente face parte și Oradea City Running Day, competiție care a crescut văzând cu ochii și care a ajuns weekendul trecut la ediția a șasea. Startul s-a dat duminică, la ora 10.00, din fața Teatrului Regina Maria, zonă care s-a umplut atât cu sportivi, cât și cu simpli orădeni veniți să-i vadă și să-i încurajeze pe alergători. Proba copiilor a început



Timpul a ținut de această dată cu participanții

la ora 13.00.

Cursele au fost organizate pe două mari categorii: competitive (Semimaratonul individual Hervis Sports 21 de km, Corporate Challenge – ștafetă în 4 (4x5,25Km), 10 km individual și Crosul Europlast România 5 Km) și necompetitive (Cursa Copiilor Masterplast).

Între cei peste 700 de sportivi participanți au fost și profesioniști din Ungaria, SUA sau Irlanda și țări cu tradiție în acest sport, cum este Kenia.

Traseul pe care s-a alergat a fost: Piața Ferdinand – Podul Sfântul Ladislau – dreapta spre str. Principatelor Unite – sub podul Decebal – pe digul ma-

lului stâng a Crișului Repede – Podul Sovata – pe malul drept al Crișului Repede – str. Emilian Mircea Chitul – str. Malului, str. Ady Andre – stânga pe str. Patrioților – ocolind Teatrul Regina Maria, Pța. Ferdinand spre str. Iosif Vulcan – la capătul străzii, întoarcere spre Pța. Ferdinand.

O tură de circuit a avut 5,27 km, complet asfaltată și marcată. Aceasta a fost parcursă de patru ori de alergătorii la semimaraton individual, o dată de fiecare alergător la ștafeta firmelor, de două ori de participanții la 10 km individual și o dată de concurenții la Crosul Europlast (5 km).

În Cursa Copiilor startul s-a dat tot din Piața Ferdinand, micuții alergând pe traseul strada Iosif Vulcan, prin fața Teatrului Regina Maria (pe o singură bandă) și întorcându-se pe cealaltă bandă a străzii Iosif Vulcan.

Evenimentul a beneficiat de sprijinul a peste 100 de voluntari, cei mai mulți elevi ai Colegiului Național „Emanuil Gojdu”, fiind organizat de Clubul Sportiv Xterra Sport Bihor în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret, Primăria Municipiului Oradea, Consiliul Județean Bihor și Edelweiss Construcții.

■ Vasilică ICHIM

În Piața 1 Decembrie Se va circula în ambele sensuri

Comisia de circulație din cadrul Primăriei a aprobat vineri propunerea revenirii la circulația în ambele sensuri în Piața 1 Decembrie, pe porțiunea dintre strada Mihai Viteazul și strada Independenței. Măsura va intra în vigoare începând de 19 septembrie.

„Solicitarea revenirii la circulație în ambele sensuri pe această porțiune din Piața 1 Decembrie a venit din partea Poliției Rutiere și este binevenită, deoarece în acest fel cei care doresc pot vira la stânga din Independenței spre Mihai Viteazul, în așa fel încât să nu aglomereze atât de mult zona Pieței Unirii. În funcție de cum se va circula în perioada următoare, vom găsi și alte soluții pentru descongestionarea traficului. În prezent, circulația în zona centrală este afectată și de închiderea străzii Tudor Vladimirescu pe un sens”, a declarat Florin Birta, viceprimarul municipiului Oradea. ■ R. C.



Dezbatere publică

Planul de Mobilitate Urbană Durabilă

Primăria Oradea organizează miercuri, 21 septembrie, de la ora 18.00, în Sala Mare, dezbaterea publică privind proiectul de Plan de Mobilitate Urbană Durabilă la nivelul polului de dezvoltare urbană Oradea. Proiectul de Plan de Mobilitate Urbană Durabilă a fost

Șeful CNADNR anunță că va veni tot timpul în control

Autostrada, lucrări reluate

urmăre din pagina 1

...susținută, serioasă pe șantier este atât în defavoarea antreprenorului, cât mai ales a obiectivului. Voi reveni peste două săptămâni să verific dacă angajamentele pe care și le-au luat Antreprenorii vor fi duse la îndeplinire și să mă asigur că se păstrează ritmul”, a declarat Cătălin Homor, într-un comunicat de presă transmis ieri de CNADNR. În document se menționează faptul că tronsonul de autostradă Suplacu de Barcău - Borș are o lungime de 60,25 km, iar lucrările vor fi executate de Asocieria Corsan - Corviam Construc-

publicat în data de 18 august pe site-ul Primăriei Oradea, secțiunea Politici și Strategii ale Municipiului Oradea. Ședința de dezbatere publică este inclusă în programul aferent campaniei Săptămâna Europeană a Mobilității 2016. ■

cion SA & SC Consinit SRL & SC Road Consulting & Design Solution SRL & SC Via Design SRL.

Reamintim ca vineri, șeful CNADNR a inspectat și șantierul DN76.

La finalul vizitei, Cătălin Homor a declarat că sunt situații în care ritmul de lucru este unul destul de bun, dar sunt și sectoare, cum ar fi cele bihorene, unde constructorii sunt destul de lenți, motiv pentru care va trebui „pusă presiune” pentru ca lucrările să fie urgentate. ■

Scurt pe doi din colțul hărții

Dragnea a cedat nervos. „Victor Ponta să se delimitizeze de PRU”, a cerut, imperativ, președintele PSD, la început de săptămână. „Gluma-i glumă, șaga-i șagă...”, dar și răbdarea lui o fi având o limită.

* Senatorul PNL Dorin Dobra vrea să pună taxă pe meniul de nuntă. Nu e încă prea clar dacă birul va fi plătit de miri ori va intra în cuantumul darului, care, la rândul său, trebuie neapărat impozitat și el. Ca să fie bani pentru pensii speciale și salarii nesimțite. * La Târgu Jiu se vinde băutura „în rate, fără dobândă”. Cum ar veni, te îmbeți azi și plătești când te trezești. Nu e bine. Se știe că oamenii sunt mai darnici la beție. În plus, uite unde a ajuns țara asta! Nu-ți mai da mâna nici să bei ca să uiți. * Colac peste pupăză, deputatul PNL Horia Cristian vrea să interzică și fumatul generațiilor viitoare. Grație politicianilor noștri, vom deveni o țară de sfinți. Toți, în afară de ei! * „În fața Sfintei Cărți”, primarul-general, Gabriela Firea, amenință cu demisia. Asta dacă va constata că „sistemul e mai tare” decât ea. O fi vorba de sistemul de termoficare al Capitalei, unde se știe că datoriile sunt uriașe? Unde mai pui că și președintele Constantinescu a fost înfrânt de „sistem”. Ce, doamna Firea nu știa asta când s-a făcut primar?! * Vești proaste. Întors la sânul PSD, după o ședință de psihoterapie în cuplu cu Liviu Dragnea, Victor Ponta a fost însărcinat „să se ocupe de banii românilor”... E de așteptat ca, în urma acestui anunț, să crească vânzările la case de bani. Dar tot e bine. Cum era ca partidul să-i fi pus în brațe educația, cu misiunea specială de a rezolva problema plagiatelor? * Chiar așa, dacă Ponta s-a împăcat cu partidul, PRU se duce de răpă? Ei, nici chiar așa! Ghiță și Diaconu, ca niște amante părăsite, insistă să-l propună premier. * După ce a bătut toți chelnerii de pe Litoral, Boureanu face ravagii în familie. Și-a luat la omor fiica, în plin centrul Capitalei. Cică, la numai 15 ani, aia mică s-a lăsat de școală, a dat-o pe băutura, a fugit de acasă... Cum s-ar zice: așa tată, așa fată! Rămâne ca aia mică să se apuce de sală și să-i acorde tatălui o bine meritată... revanșă. * Primarul de la Voluntari, Pandelescu – Firea, a găsit că cel mai potrivit mod pentru a le vorbi elevilor în prima zi de școală este de sus, cocoțat cu picioarele pe catedră. Dincolo de faptul că-l putem bănuși de un oarecare complex de înălțime - doar nevasta lui e primar la București, iar el doar într-o comună - poziția primarului e cât se poate de grăitoare pentru raportul dintre oamenii politici și școala românească. * Cătălin Moroșanu candidează pe lista PNL. Atenție, și luptătorul Daniel Ghiță și-a încercat norocul în politică, alături de PRU, dar nu i-a prea priit. Mai mult, fostul campion mondial de box, Mihai Leu, s-a înscris la PMP. Va intra și el în lupta electorală. Vă puteți imagina cam ce fel de campanie ne așteaptă?! Aștia ai lui Băsescu par totuși mai bine orientați. Cum Leu e și pilot de curse, dacă ceva iese prost, valem! * Lucru’ dracului, unde candidează „Moartea din Carpați”, nu are loc Augustin Zegrean – fost președinte al Curții Constituționale. E clar, Moroșanu trebuie să fie mai aproape de profilul candidatului liberal. * Lîmpede ca lumina zilei, Baroul București e complexat de statura politică a lui Viorel Ponta. Nici la a patra încercare, avocații nu au găsit îndrăzneala de a-l exclude din rândurile lor pe politicianul plagiator. Decizia a fost amânată până când instanța va decide dacă Ponta a plagiat ori ba. Am mai scris-o și repet: Ce mama dracu’ are Judecătoria cu Academia?! * E groasă rău! Americanii ne-au pus gând rău. După ce ambasadorul SUA la Chișinău ne-a sfătuit să ne luăm gândul de la unire, omologul său de la București, Hans Klemm, s-a fotografiat cu steagul Ținutului Secuiesc la piept.

continuare în pagina 13